

宝丰快报

习近平向全球可持续交通高峰论坛致贺信

记录时代 定格精彩

第4415期

2023年9月

星期二

26

癸卯年八月十二

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

新华社北京9月25日电 9月25日,国家主席习近平向全球可持续交通高峰论坛致贺信。

习近平指出,建设安全、便捷、高效、绿色、经济、包容、韧性的可持续交通体系,是支撑服务经济社会高质量发展、实现“人享其行、物畅其流”美好愿景的重要举措。中国正在加快建设交通强国,将继续坚持与世界相交、与时代相通,致力于推动全球交通合作,以自身发展为

世界提供新机遇。中国愿同世界各国一道,秉持共商共建共享理念,让可持续交通发展成果更好造福世界各国人民,为落实全球发展倡议、实现联合国2030年可持续发展目标、推动构建人类命运共同体作出积极贡献。

全球可持续交通高峰论坛主题为“可持续交通:携手合作助力全球发展”,由交通运输部主办,25日在北京开幕。

县委十三届五次全体(扩大)会议召开

县委常委主持会议 王代强讲话 刘海亮郭杰等出席

全会审议通过《中共宝丰县委关于建设“四强县”、迈入全国“一百强”建设现代化宝丰的决定》

9月23日,中国共产党宝丰县第十三届委员会第五次全体(扩大)会议召开。全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,落实中央省市关于分析研究当前经济形势和做好全年经济工作的重大决策部署,客观分析当前经济形势,动员全县上下统一思想、鼓足干劲,聚精会神抓发展,努力推动县域综合竞争力提质增效,迈入全国150名,奋力开创中国式现代化建设宝丰实践新局面。

全会由县委常委主持。县委书记王代强讲话,县委副书记、县长刘海亮就提交全会审议的《中共宝丰县委关于建设“四强县”、迈入全国“一百强”建设现代化宝丰的决定》作说明。

县委副书记郭杰,县委常委马培翼、马胜昔、苏明捷、王浩、夏上、李庆、陶恒茂、肖志举、玉素甫·库尔班、姚桃叶出席会议。

全会审议通过了《中共宝丰县委关于建设“四强县”、迈入全国“一百强”建设现代化宝丰的决定》。

会议指出,今年以来,面对艰巨繁重的改革发展稳定



任务,在中央和省委、市委坚强领导下,县委团结带领全县干部群众,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,锚定省委“两个确保”“十大战略”,围绕市委“壮大新动能、奋进百强市”,紧扣“建设‘四强县’、迈入全国‘一百强’”目标,千方百计抓项目、拼经济、促发展、惠民

生、防风险。今年以来,全县地区生产总值、规上工业增加值、社会消费品零售总额、一般公共预算收入等主要指标与省、市走势基本一致,稳中有进、稳中蓄势,逐步向好,经济运行平稳健康可持续。同时也要清醒看到,我县还有一些短板和不足需要引起高度重视,一定要认清形势,从利好潜力中抓住机遇,坚定信心不动摇,科学分析把握形势,抢抓发展机遇,攻坚克难、扬长补短,抓住今年剩余时间,为夺取全年胜而奋力冲刺。

全会强调,要坚持问题导向、目标导向、结果导向“三个导向”,强化系统思维、底线思维、极限思维“三个思维”,在躬身实干中挑重担、显担当,为全县发展大局多作贡献。一要纲举目张,以项目建设统领发展大局。加快在建项目建设抓好存量,包装项目扩大增量,紧盯招商激活变量。二要做大产业,延链补链构筑发展集群。坚持以链聚群,育强龙头企业,以新技术推动企业升级发展。三要紧盯关键,配齐要素夯实发展基础。建好支撑平台,创新金融服务,保障土地供应,强化人才支撑, (下转第三版)

县委理论学习中心组举行学习(扩大)会议

专题学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想

9月22日,县委书记王代强主持召开2023年县委理论学习中心组第七次学习(扩大)会议,专题研讨学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。县人大常委会主任刘景华、县政协主席汤红漫等县委理论学习中心组成员出席会议。

会议集中学习了习近平总书记在二十届中央政治局第四次集体学习时的重要讲话精神、习近平总书记在主题教育工作会议上的重要讲话精神、《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》中的重点章节。刘景华、汤红漫、夏上、金龙峰、杨康鑫、孙志刚、王国杰7位同志围绕“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想”,结合工作实际和所学所悟,进行了研讨发言。

关于主题教育期间的理论学习,王代强要求,一要坚持领导带头。各级党委(党组)理论学习中心组要发挥理论学习“风向标”作用,以更高标准、更严要求、更实措施抓好理论学习,引导和推动广大党员干部把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想引向深入。各级领导干部要带头深入实际、深入一线,向群众宣传宣讲党的创新理论,开展调查研究,同时在工作中提出解决问题的新思路新办法,推动习近平新时代中国特色社会主义思想在我县落地生根、开花结果。

二要把握正确导向。聚焦政治学习定位,突出理论学习底色,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,提升学习思想性、理论性,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。(下转第二版)

刘兰芳到马街书会曲艺培训学校指导教学



9月23日下午,中国曲艺家协会名誉主席、著名评书表演艺术家刘兰芳回到马街村,观看马街书会曲艺培训学校举办的“迎中秋庆国庆”曲艺汇演,并现场登台指导教学。市老促会会长裴建中、县委书记王代强以及王浩、申红霞、阿卫国、杨淑祯一同观看。

汇演在河南坠子《赶书会》中拉开序幕,群口评书《岳飞大战金兀术》、河南坠子《催征》、

快板《中国人》、三弦书《劝善歌》、相声《论谦虚》等曲艺节目精彩上演,赢得现场观众热烈的掌声和叫好声。

观看演出后,刘兰芳对曲艺汇演表示充分肯定,对节目内容和演员表现进行了点评指导。她动情地说,感谢各级领导和父老乡亲对曲艺事业的支持,感谢马街书会曲艺培训学校为培育曲艺新人做出的努力,希望宝丰县继续努力,培养出更多优秀的文艺工作者,用佳作讲好中国故事,

让曲艺绽放时代风采。她表示,今后将尽最大能力持续关注支持宝丰曲艺事业发展,为说唱文化培根铸魂。

汇演前,申红霞宣读了平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心对马街书会曲艺培训学校进行奖励的决定,与会领导共同为获奖人员颁奖。(李得胜 朱亚旭 文/何乐 图)

编辑 张跃红 校对 王晓光